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ORDINE DEI DOTTORI AGRONOMI E DEI DOTTORI FORESTALI DELLA PROVINCIA DI 
CUNEO 

 
VERBALE n.6/2022 
 

CONSIGLIO DELL’ORDINE DEL 20 DICEMBRE 2022 
 

Regolarmente convocato il consiglio dell’Ordine si è riunito il giorno martedì 20 dicembre 2022 
presso la sede dell’Ordine, a Cuneo, in Piazza Torino, 3 
 
La seduta inizia alle ore 17:00. 
 
Presenti: 
 

Agamennone Simone 
Basso Michela 
Bessone Walter 
Mondino Davide 
Regis Federico 

Soldi Guido 
 

Assenti giustificati: 
 

Fenocchio Emanuele 
Roattino Gloria 
Rosso Sara 
 

Essendo presenti 6 consiglieri su 9, la riunione del Consiglio dell’Ordine si ritiene validamente 
costituita e si passa ad esaminare l’Ordine del Giorno. 
 
1. Cancellazione dall’Albo del Dottore Agronomo Alessio Piero Chiabrando, Cristiana 

Peano e Giuseppe Olivero 
Il Consiglio delibera la cancellazione dei tre iscritti sopra indicati a partire dal giorno 20/12/2022 
 
2. Ratifica rimborsi e indennità consiglieri 

 
Il Consiglio, visto il regolamento a suo tempo approvato, approva i rimborsi spese e le indennità 
dei Consiglieri e delibera le seguenti cifre di rimborso: 
 

Mondino Davide Omissis 

Bessone Walter Omissis 

Basso Michela Omissis 

 
3. Ratifica rimborsi partecipazione congresso Firenze 

Il Consiglio delibera il rimborso ai giovani per il congresso di Firenze. 

Hanno partecipato 3 persone: Cavagnero Cecilia, Agamennone Simone e Gili Roberto. 
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Tutti hanno effettuato un totale di spesa che supera la soglia dei 250 euro, quindi il 

rimborso sarà di 250 euro ciascuno. 

 

4. Proroga termini adempimenti formativi 

Il Presidente comunica che il nuovo regolamento Conaf disciplina le sanzioni relative ai crediti 

formativi, anche se, per quanto riguarda il triennio in corso, è ancora prevista una proroga, uguale 

per tutti, di 6 mesi con scadenza il 30/06/2023. 

Il vicepresidente presenta la situazione attuale degli iscritti all’ordine: 

n. 34 iscritti non hanno ancora raggiunto i crediti necessari, dei quali 23 meno gravi e 11 lontani 

dalla soglia necessaria 

 

5. Resoconto attività di Federazione 

Il presidente informa che il presidente di Federazione rimane in carica due anni e adesso, che sta 

per scadere il mandato, non vorrebbe più essere rieletto. 

Si vorrebbe inoltre centralizzare un po’ tutto il lavoro di segreteria. 

 

6. Resoconto dell’Assemblea Nazionale dei Presidenti 

Si informa il Consiglio che tra poco ci saranno nuovamente le elezioni e il nostro rappresentante, 

Marco Bonavia, risulta ancora eleggibile. 

Si sta discutendo di una convenzione tra agronomi e forestali e Protezione Civile. 

 

7. Resoconto attività ufficio stampa di Federazione 

Il Presidente comunica che è stato assunto un addetto stampa. 

 

8. Partecipazione bando “Piattaforme identità digitali” 

Il Presidente comunica che il Veneto ha partecipato ad un bando per aiutare economicamente 

l’ordine a digitalizzarsi in maniera efficace. Si può pensare di partecipare al bando anche come 

Ordine di Cuneo. Il Consiglio approva. 

 

9. Attività formative anno 2023 

Il Presidente vorrebbe organizzare un convegno legato all’agricoltura e alla crisi energetica ed 

invitare il Ministro della Difesa Crosetto. 

Chiede di proporre aggiornamenti relativi ai convegni che saranno in programma nel 2023 
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10. Comunicazioni del Presidente 

Il presidente comunica che sarebbe opportuno iscriversi a I2 Connect, un database con il quale è 

possibile essere selezionati per qualche progetto. 

 

La seduta è conclusa alle ore 18:30. 

 

IL SEGRETARIO                                                                                                     IL PRESIDENTE 

  Michela Basso                                                                                                                 Davide Mondino 

Firmato in originale             Firmato in originale                                                                               


